
 

 
Sébastien CHALOT – Commissaire-priseur judiciaire & habilité 

Déclaration OVV n° 043-2013 du 3 octobre 2013 

163 square Maupassant  -  76400 FECAMP 
Tel : 02 35 28 10 84   -   Fax : 09 71 70 33 77 

Email : chalot-associes-fecamp@orange.fr – Internet : www.interencheres.com/76008 
 
 

SAMEDI 25 FEVRIER 2017 à 14 h 
 

VOITURES 1/43ème  
Entière collection de Mr « L » - Première partie 

 

 

DINKY TOYS – NOREV – CIG 

MERCURY - SOLIDO – CORGI… 
 
       

Expositions publiques : 
Vendredi 24 : 16/18 h et samedi 25 : 10/12 h. 



 
Important : Les descriptions font état des inscript ions portées sur les boites et les véhicules 
ainsi que de leur état général. Les éventuels défau ts, restaurations, manques ou accidents 
restent à l'appréciation pleine et entière des amat eurs. Aucune contestation sur ce point ne 
sera recevable. En effet, les expositions préalable s physiques et virtuelles via le site 
Interenchères permettent aux collectionneurs et ama teurs de se faire une idée précise de 
chaque lot. Les lots étant vendus dans l'état, il n e sera admis aucune réclamation une fois 
l'adjudication prononcée. 
 

 

CONDITIONS GENERALES DE VENTE 
 
 - L’ordre du catalogue sera suivi. 
 
 - Toutes les précisions portées au catalogue (dimensions, poids, nature des métaux, état) concernant les objets ne sont 
données qu’à titre indicatif. Seules les mentions portées au procès-verbal de vente feront foi, y compris d’éventuelles 
corrections, précisions annoncées au moment de la vente.  
 
 - La vente est faite au comptant. Les acquéreurs d evront s’acquitter par lot, en sus du montant des e nchères : 
21  % ou 22 % de frais TTC selon les ventes. 
 
 - Les estimations sont données à titre purement indicatif. Les enchères commenceront entre les 2/3 et les ¾ des 
estimations à la libre appréciation du commissaire-priseur habilité. 
 
  - Aucune réclamation ne sera recevable une fois l’adj udication prononcée. Les lots sont vendus dans l’ét at ou 
ils se trouvent au moment de l’adjudication. En eff et, les enchérisseurs ont la possibilité, au cours des 
expositions précédant la vente, de se renseigner su r l’état des lots . 
 
 - Dés l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
 - La vente est faite au comptant et aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des 
sommes dues. 
 
Retrait des lots, frais de magasinage et de garde-m euble : 
 - A partir du seizième jour après la vente, les fr ais de magasinage seront de 3 euros hors taxes par lot et par jour 
pour les objets et de 5 euros hors taxes par jour e t par lot pour les meubles ou groupes d’objets. 
 
 - Tout lot non récupéré passé un délai de trois mo is suivants la vente sera considéré comme abandonné  et sera 
mis en décharge ou revendu pour le compte de l’ache teur à n’importe quel prix pour couvrir les frais d e 
magasinage générés. 
 
Ordres d’achat  :  
 - Si vous ne pouvez assister à la vente, vous pouvez confier à CHALOT & ASSOCIES – FECAMP – MAISON DE 
VENTES AUX ENCHERES ou à l’EXPERT vos ordres d’achat. Pour cela, vous devez remplir le formulaire d’Ordres 
d’Achat joint au présent catalogue et annexée aux conditions générales de vente en y joignant une copie de votre pièce 
d’identité ainsi qu’un RIB. 
 - Vos ordres d’achat devront parvenir à CHALOT & A SSOCIES – FECAMP – MAISON DE VENTES AUX 
ENCHERES  ou à l’Expert impérativement 24 heures av ant la vente. 
 - Un dépôt de garantie par chèque ou par consignation pourra être demandé en raison de la nature de l’objet à vendre 
ou pour s’assurer du sérieux des enchères portées par un amateur non connu de l’étude 
. 
 - CHALOT & ASSOCIES – FECAMP – MAISON DE VENTES AUX ENCHERES et l’EXPERT agiront pour le compte de 
l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’Ordres d’Achat, ceci afin d’essayer d’acheter le ou 
les lots au(x) prix le plus bas possible et ne dépassant pas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur. 
 
 - Attention : L’étude n’est pas responsable des erreurs de retranscriptions des lots sur les formulaires d’Ordres d’achat. 
En effet, et en cas d’erreur entre le numéro d’un lot et de sa description, c’est le numéro qui sera pris en compte pour 
l’exécution d’un ordre d’achat. Nous vous demandons d’être extrêmement vigilant lors de la rédaction de vos ordres 
d’achat. 
 
 - Pour l’envoi des lots adjugés sur ordres d’achat, vous devrez obligatoirement nous faire parvenir un chèque sans 
montant à l’ordre de CHALOT & ASSOCIES FECAMP ainsi qu’une lettre de décharge sauf à les récupérer physiquement 
à l’étude dans un délai dans les 15 jours suivant la vente. PASSE CE DELAI, DES FRAIS DE  GARDIENNAGE ET DE 
MAGASINAGE SERONT FACTURES. 
 



- Les envois seront faits sous votre entière responsabilité et CHALOT & ASSOCIES – FECAMP – MAISON DE VENTES 
AUX ENCHERES décline toute responsabilité en cas de perte ou de détérioration lors du transport. 
 
 - En tout état de cause, le lieu de délivrance effectif de l’objet est réputé fixé en l’Hôtel des Ventes Maupassant – 163 
square Maupassant – 76400 FECAMP lors du prononcé de l’adjudication y compris dans l’hypothèse où l’adjudicataire 
sollicite CHALOT & ASSOCIES - FECAMP - MAISON DE VENTES AUX ENCHERES pour que son lot lui soit envoyé à 
son domicile. 
 
 - Les enchères par téléphone ne seront acceptées que pour les lots de plus de 150 € d’estimation. 
 - IMPORTANT : TOUTE DEMANDE DE LIGNE TELEPHONIQUE IMP LIQUE L’ENGAGEMENT D’UNE ENCHERE 
MINIMA AU NIVEAU DE L’ESTIMATION BASSE. 
 - Les Ordres d’Achat ainsi que les enchères par té léphone sont une facilité pour les clients et le no mbre de 
lignes téléphoniques dont nous disposons est limité . 
 - Lorsque la vente fait l’objet d’une retransmissi on en live via internet (Interencheres-live.com ou Drouot live), 
permettant aux amateurs de suivre la vente et enché rir à distance, toute demande d’ordre d’achat par t éléphone 
emportera en sus des frais de vente normaux une maj oration de 3 % HT du prix d’adjudication soit + 3 %  HT et + 
3,60 % TTC. 
 - La SVV et l’Expert ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre 
cause. (Grèves de la Poste, coupures de liaisons téléphoniques, fax illisible…). 
 
Enchères en direct via www.interencheres-live.com :  
(Majoration de 3 points hors taxes du prix d’adjudi cation soit +3 % HT et +3,60 % TTC).  
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres-live.com et effectuer 
une empreinte carte bancaire (ni votre numéro de carte bancaire, ni sa date d'expiration ne sont conservés). Vous 
acceptez de ce fait que www.interencheres-live.com communique à CHALOT & ASSOCIES – FECAMP – MAISON DE 
VENTES AUX ENCHERES tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte carte, CHALOT 
& ASSOCIES – FECAMP – MAISON DE VENTES AUX ENCHERES se réserve de demander, le cas échéant, un 
complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne sera considérée 
comme un engagement irrévocable d’achat. Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. En cas de demande 
d’expédition, l’adjudicataire décharge CHALOT & ASSOCIES – FECAMP – MAISON DE VENTES AUX ENCHERES de 
toute responsabilité concernant l’envoi. 
 
Ordres d’achat secrets via www.interencheres-live.c om :  
(Majoration de 3 points hors taxes du prix d’adjudi cation soit +3 % HT et + 3,60% TTC).  
CHALOT & ASSOCIES – FECAMP – MAISON DE VENTES AUX ENCHERES n’a pas connaissance du montant 
maximum de vos ordres déposés via interencheres-live.com. Vos enchères sont formées automatiquement et 
progressivement dans la limite que vous avez fixée. L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des 
enchères en cours. Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants : jusqu’à 19€ : 5€, de 20€ à 199€ : 10€, de 
200€ à 499€ : 50€, de 500€ à 999€ : 100€, de 1 000€ à 4 999€ : 200€, de 5 000€ à 9 999€ : 500€, de 10 000€ à 19 999€ 
: 1 000€, de 20 000€ à 49 999€ : 2 000€, de 50 000€ à 99 999€ : 5 000€, 100 000€ et plus : 10 000€. Les frais 
d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. En cas de demande d’expédition, l’adjudicataire décharge CHALOT & 
ASSOCIES – FECAMP – MAISON DE VENTES AUX ENCHERES de toute responsabilité concernant l’envoi. 
 
 
 
Défaut de paiement  : 
 - A défaut du paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par 
lettre recommandé avec avis de réception au frais de l’acquéreur. A l’expiration du délai de 10 jours après cette mise en 
demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en charge des frais de 
recouvrement un honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 euros. La mise en 
demeure emportera perception d’intérêts de retard calculés sur la totalité des sommes dues au taux d’intérêt légal fixé 
par décret et en vigueur au jour de l’adjudication, majoré de 10 points. L’application de cette clause ne fait pas obstacle à 
l’allocation de dommages et intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de 
l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle-enchère.  
 
 

 
 
 

 
     
 
 
 
            



1 Bertrand AZEMA, "Solido catalogue d'un univers", 37 5 
pages, nombreuses illustrations, 1983, E.PA., in-4,  reliure 
d'éditeur sous jaquette, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 
 

 
2 Mick DUPRAT, "Les jouets Renault", 232 pages, 

nombreuses illustrations, 1994, Retroviseur, in-4, reliure 
d'éditeur pleine toile sous jaquette, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
3 Dominique PASCAL, "Dinky Toys", autos, camions et 

engins, 447 pages, nombreuses illustrations, 2008, in-4, 
reliure d'éditeur sous jaquette, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/12 € 

 
4 Jean-Michel ROULET, "L es Dinky toys et dinky Supertoys 

français", 405 pages, nombreuses illustration, 1988 , 
E.P.A., reliure d'éditeur sous jaquette, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
5 NOREV 1/43 - 33 - SIMCA ARONDE PLIEN CIEL, blanche à 

toit noir, chassis plastique, BOITE CAISSE IMITATIO N 
BOIS, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
6 NOREV 1/43 - 39 - SIMCA BEAULIEU, rouge à toit blanc, 

chassis plastique, BOITE CAISSE IMITATION BOIS,  TB E. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
7 NOREV 1/43 - Ensemble comprenant 5 VEHICULES : 

MERCEDES BENZ COMPETITION, rouge, chassis 
plastique, 11 - ALFA-ROMEO GIULETTA, rouge, chassis  
plastique, FREGATE GRAND PAVOIS, rouge à toit blanc , 
chassis métal laqué noir, 30 - MASERATI SPORT 200 S I, 
rouge, chassis plastique et RENAULT 4CV, bleu clair , 
chassis métal laqué noir, toutes avec BOITES CAISSE  
IMITATION BOIS, rabats avec adhésif transparent, BE . 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 



8 NOREV 1/43 - Ensemble comprenant 5 VEHICULES : 12 - 
MASERATI SPORT 200 SI, orange, chassis plastique, 
RENAULT ESTAFETTE FOURGON, jaune, chassis 
plastique, ALFA ROMEO GIULIETTA, jaune, chassis 
plastique refixé, CHRYSLER NEW-YORKER COUPE 
DECAPOTABLE, chassis plastique et 25 - LANCIA 
AURELIA, rouge, chassis plastique, BOITES CAISSE 
IMITATION BOIS, rabats avec adhésif transparent, BE . 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 

9 NOREV 1/43 - Ensemble comprenant 5 VEHI CULES : 
RENAULT FREGATE AMIRAL, chassis métal laqué noir, 
VOLKSWAGEN 1500, chassis plastique, CHRYSLER NEW-
YORKER, chassis plastique remplacé, SIMCA OCEANE, 
chassis plastique, SIMCA CHAMBORD, chassis plastiqu e 
et BATEAU, sans boites, ABE à TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 

10 NOREV 1/43 - Ensemble comprenant 15 VEHICULES : 66 - 
FIAT CABRIOLET 1500, 36 - FIAT 1100 D, 31 - DAFFODI L, 
60 - BMW 700 LS, 62 - VOLKSWAGEN 113, 61 - FIAT 600 , 
FIAT ABARTH (boite incomplète), 69 - CHEVROLET 
CORVAIR MONZA, 64 - OPEL KAPITAN, 65 - R4 
FOURGONNETTE AMORA, 54 - CITROEN AMI 6 et 38 - 
FIAT 2300, 43 ? - FORD TOURNUS 17M, 45 - FIAT 1500 et 
PANORAMIC 14 - 404 PEUGEOT + CARAVANE, toutes 
sous BLISTER, manque les cartons pour 5, BE/TBE pou r la 
plupart. 
 
                                           Estimati on : 60/80 € 

 

11 CORGI TOYS 1/43 - 150 - VANWALL FORMULA I GRAND 
PRIX, vert, numéroté 5, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
12 CORGI TOYS 1/43 - 150S - VANWAL L FORMULA I GRAND 

PRIX, rouge, pilote blanc, numéroté 25, BOITE, TBE.  
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
13 CORGI TOYS 1/43 - 151A - LOTUS MARK II ELEVEN LE 

MANS RACING CAR, bleu clair, numéro 22, pilote blan c, 
BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



14 CORGI TOYS 1/43 - 152S - BRM FORMULA I GRAND PRIX 
RACING CAR, vert, numéro 7, pilote blanc, BOITE, TB E. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
15 CORGI TOYS 1/43 - 154 - FERRARI FORMULE I GRAND 

PRIX RACING CAR, rouge, numéro 36, pilote blanc, BO ITE, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
16 CORGI TOYS 1/43 - 155 - LOTUS - CLIMAX FORMULA  I 

RACING CAR, vert, numéro 1, pilote blanc, boite, TB E. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
17 CORGI TOYS 1/43 - 200  - FORD CONSUL SALOON, gris, 

BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
18 CORGI TOYS 1/43 - 201 - AUSTIN CAMBRIDGE SALOON, 

bleu, BOITE, un des rabats avec adhésif transparent , TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
19 CORGI TOYS 1/43 - 202 - MORRIS COWLEY SALOON, gris, 

BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
21 CORGI TOYS 1/43 - 203 - VAUXHALL VELOX SALOON, 

jaune, BOITE, un des rabats avec adhésif transparen t, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
22 CORGI TOYS 1/43 - 204 - ROVER 90 SALOON, gris clair, 

BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



23 CORGI TOYS 1/43 - 205 - RILEY PATHFINDER SALOON, 
rouge, BOITE, un des rabats avec adhésif transparen t, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
24 CORGI TOYS 1/43 - 206 - HILLMAN HUSKY, gris, BOITE, un 

des rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
25 CORGI TOYS 1/43 - 207 - STANDARD VANGUARD III 

SALOON, gris clair à toit rouge, BOITE en état moye n, un 
des rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
26 CORGI TOYS 1/43 - 208S - JAGUAR 2,4 LITRE SALOON, 

jaune clair, BOITE, un des rabats avec adhésif tran sparent, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
27 CORGI TOYS 1/43 - 211S - STUDEBAKER  GOLDEN HAWK, 

argent métalisé, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
28 CORGI TOYS 1/43 - 214S - FORD THUNDERBIRD, gris 

foncé à toit rouge, BOITE, un des rabats avec adhés if 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
29 CORGI TOYS 1/43 - 215S - FORD THUNDERBIRD OPEN 

SPORTS,  rouge, BOITE, un des rabats avec adhésif 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
30 CORGI TOYS 1/43 - 216 - AUSTIN A.40 SALOON, bleu ciel à 

toit bleu foncé, BOITE en état d'usage, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 



31 CORGI TOYS 1/43 - 217 - FIAT 1800, gris clair à toit bleu 
foncé, BOITE, un des rabats avec adhésif transparen t, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
32 CORGI TOYS 1/43 - 219 - PLYMOUTH SPORTS SUBURBAN 

STATION WAGON, beige clair à toit maron clair, BOIT E, un 
des rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
33 CORGI TOYS 1/43 - 220 - CHEVROLET IMPALA, rose à toit 

bleu ciel, BOITE, un des rabats avec adhésif transp arent, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
34 CORGI TOYS 1/43 - 227 - MORRIS MINI COOPER 

COMPETITION, jaune clair à toit blanc, BOITE, un de s 
rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
35 CORGI TOYS 1/43 - 228 - VOLVO P,1800, maron clair, 

BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
36 CORGI TOYS 1/43 - 229 - CHEVROLET CORVAIR, bleu 

clair, BOITE, un des rabats avec adhésif transparen t, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
37 CORGI TOYS 1/43 - 230 - MERCEDENS BENZ 220 SE, 

crème, BOITE, un des rabats avec adhésif transparen t, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
38 CORGI TOYS 1/43 - 231 - TRIUMPH HERALD COUPE, cotés 

et toit bleu ciel, autres parties blanches, BOITE, un des 
rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



39 CORGI TOYS 1/43 - 232 - FIAT 2100, mauve clair à toit 
mauve, BOITE, un des rabats avec adhésif transparen t, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
40 CORGY TOYS 1/43 - 234 - FORD CONSUL CLASIC, 

crème/beige clair à toit rose, BOITE, un des rabats  avec 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
41 CORGI TOYS 1/43 - 235 - OLDSMOBILE SUPER 88, bleu 

clair métalisé à bandes blanches sur les côtés, BOI TE, un 
des rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
42 CORGI TOYS 1/43 - 237 - OLDSMOBILE SHERIFF CAR, 

BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
43 CORGI TOYS 1/43 - 238 - JAGUAR MARK X, bleu clair, 

BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
44 CORGI TOYS 1/43 - 239 - VOLKSWAGEN 1500 KARMANN 

GHIA, beige clair, BOITE, un des rabats avec adhési f 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
45 CORGI TOYS 1/43 - 241 - GHIA L,6,4, bleu métalisé, BOITE, 

TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
46 CORGI TOYS 1/43 - 245 - BUICK RIVIERA, or/bronze 

métalisé, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 



47 CORGI TOYS 1/43 - 247 - MERCEDES BENZ 600 PULLMAN, 
bordeau métalisé, BOITE, TBE, 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
48 CORGI TOYS 1/43 - 251 - HILLMAN IMP, bleu vif métalisé, 

BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
49 CORGI TOYS 1/43 - 252 - ROVER 2000, bleu métalisé, 

BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
50 CORGI TOYS 1/43 - 255 - AUSTIN A60 DE LUXE SAL OON 

MOTOR SCHOOL CAR, bleu, bandes argent sur les côtés , 
publicité CORGI TOYS sur le toit, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
51 CORGI TOYS 1/43 - 259 - CITROEN DS DANDY COUPE, 

bordeau métalisé, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
52 CORGI TOYS 1/43 - 261 - JAMES BOND'S ASTON MARTIN 

D.B.S., bronze métalisé, BOITE sous emboitage carto n, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
53 CORGI TOYS 1/43 - 301 - TRIUMPH T.R.2. SPORTS CAR, 

beige, boite en état moyen, un des rabats avec adhé sif 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
54 CORGI TOYS 1/43 - 302 - M.G.A. SPORTS CAR, vert 

métalisé, BOITE, un des rabats avec adhésif transpa rent, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



55 CORGI TOYS 1/43 - 307 - JAGUAR E TYPE HARD TOP 
DETACHABLE, bordeau, hard top détachable en plastiq ue, 
BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
56 CORGI TOYS 1/43 - 309 - ASTON MARTIN COMPETITION 

MODEL, côtés bleu/vert, autres parties blanches, ch iffre 3, 
BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
57 CORGI TOYS 1/43 - 310 - CHEVROLET CORVETTE STING 

RAY, fuschia métalisé, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
58 CORGI TOYS 1/43 - 314 - BERRARI BERLINETTA 25 0 LE 

MANS, rouge, chiffe 4, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
59 CORGI TOYS 1/43 - 316 - N.S.U. SPORT PRINZ, rouge 

métalisé, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
60 CORGI TOYS 1/43 - 317 - MINI COOPER S MONTE CARLO 

B.M.C., rouge, chiffre 37, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
61 CORGI TOYS 1/43 - 318 - LOTUS ELAN S2, bleu clair 

métalisé, conducteur blanc, décalcomanie sur le cof fre 
arrière, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
62 CORGI TOYS 1/43 - 404 - BEFORD DORMOBILE 

PERSONNEL CARRIER, lilas, BOITE, un des rabats avec  
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



63 CORGI TOYS 1/43 - 406 - LAND-ROVER 109 WB, bleu 
métalisé, BOITE, un des rabats avec adhésif transpa rent, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
64 CORGI TOYS 1/43 - 418 - AUSTIN TAXI, noir,  BOITE, TBE. 

 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
65 CORGI TOYS 1/43 - 419 - FORD ZEPHYR MOTORWAY 

PATROL, blanche siglée "POLICE, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
66 CORGI TOYS 1/43 - 420 - FORD THAMES AIRBORNE 

CARAVAN, vert bronze métalisé et beige, BOITE, un d es 
rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
67 CORGI TOYS 1/43 - 434 - VOLKSWAGEN KOMBI, vert 

bronze métalisé et beige, BOITE, un des rabats avec  
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
68 CORGI TOYS 1/43 - 437 - CADILLAC CHASSIS SUPERIOR 

AMBULANCE, rouge et blanc, très légère oxydation su r le 
chassis, BOITE, un des rabats avec adhésif transpar ent, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
69 CORGI TOYS MAJOR 1/43 - 1133 - TROOP 

TRANSPORTER, kaki, BOITE, un des rabats avec adhési f 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
70 CORGI TOYS 1/43 - GS/24 - CONTRUCTOR SET - COMMER 

3/4 TON CHASSIS, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/60 € 

 



71 CORGI TOYS MAJOR - 1105 - CARRIMORE CAR 
TRANSPORTER BEDFORD TRACTOR UNIT, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/60 € 

 
72 CORGI TOYS MAJOR - 1126 - ECURIE ECOSSE RACING 

CAR TRANSPORTER, bleu foncé, inscriptions bleu ciel , 
BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/60 € 

 
73 CIJ 1/43 - 3/2 - RENAULT ETOILE FILANTE, bleu clair, vert 

et rouge sigglée Renault, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
74 CIJ 1/43 - 3/3 - FACELLIA EUROPARC, gris métalisé, 

BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
75 CIJ 1/43 - 5/5 - DYNA JUNIOR, vert d'eau, capote grise 

amovible, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
76 CIJ 1/43 - 3/12 - MERCEDES 220, gris, BOITE, un des 

rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
77 CIJ 1/43 - 3/15 - CHRYSLER WINDSOR, gris à toit bleu 

foncé, BOITE, un des rabats avec adhésif transparen t, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
78 CIJ 1/43 - 3/16 - PLYMOUTH BELVEDERE, bleu clair à toit 

crème, BOITE, un des rabats avec adhésif transparen t, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



79 CIJ 1/43 - 3/27 - CARAVANE CAMPING, blanc à toit rouge, 
BOITE en état moyen, rabats avec adhésif transparen t, 
BE/TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
80 CIJ 1/43 - 3/45 - TAXI RENAULT PRAIRIE, noir et blanc , 

BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
81 CIJ 1/43 - 3/47 - DYNA PANHARD, vert clair, BOITE, TBE.  

 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
82 CIJ 1/43 - 3/50 - RENAULT ALPINE, blanc, numéro 27, 

BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
83 CIJ 1/43 - 3/54 - PANHARD 54, bleu foncé, BOITE, un des 

rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
84 CIJ 1/43 - 3/60-A - 1000 KGS RENAULT PUBLICITAIRE 

ASTRA, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 60/80 € 

 
85 CIJ 1/43 - 3/69 - RENAULT 300 KGS, g ris, BOITE, un des 

rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
86 CIJ 1/43 - 3/70 - TRACTEUR RENAULT SEMI -REMORQUE, 

vert et vert clair, BOITE, un des rabats avec adhés if 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/60 € 

 



87 CIJ EUROPARC  1/43 - 3/53 - BREAK DE CHASSE,  jaune, 
marron et rouge, BOITE, TBE 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
88 MARKLIN 1/43 - 8020 - BORGWARD ISABELLA , beige, 

BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
89 MARKLIN 1/43 - 8022 - BMW 507 TOURING SPORT, vert 

clair, sans boite, BE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
90 QUIRALU 1/43 - MERCEDES 300 SL, gris à toit bleu, 

BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
91 QUIRALU 1/43 - SETTA VELAM, gris clair à toit gris foncé, 

sans boite, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
92 LION-CAR 1/45 - TYPE D.K.W., vert clair, BOITE, TBE.  

 
                                           Estimati on : 2030 € 

 
93 SPOT-ON TRI-ANG 1/42 - 215 - DAIMLER S.P. 250, rouge, 

BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
94 FARACARS 1/43 - 101 - INDY STP TURBINE CAR, rouge, 

numéro 40, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



95 MERCURY 1/43 - 10 - INNOCENTI 950, vert clair, BOITE, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
96 MERCURY 1/43 - 11 - BIANCHINA PANORAMICA, blanc, 

BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
97 MERCURY 1/43 - 24 - MASERATI 3500 GT, rouge, 

accéssoires dans le coffre, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
98 MERCURY 1/43 - 29 - ALFA ROMEO GUILIA CANGURO 

BERTONE, rouge, accéssoires dans le coffre, BOITE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
99 MERCURY 1/43 - 30 - PROTOTIPO 2 F, blanc, numéro 66, 

BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
100 MERCURY 1/43 - 32 - LANCIA FLAVIA COUPE 

PININFARINA, gris, skis sur le toit, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
101 MERCURY 1/43 - 33 - LANCIA FULVIA, gris métalisé, 

BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
102 MERCURY 1/43 - 38 - FIAT 500, gris, BOITE, TBE.  

 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 



103 MERCURY 1/43 - 39 - FERRARI 250 LE MANS, rouge, 
BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
104 MERCURY 1/43 - 42 - FIAT ABARTH 10 00, gris métalisé, 

numéro 132, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
105 MERCURY 1/43 - 48 - DINO PININFARINA, rouge, BOITE, 

TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
106 TEKNO 1/43 - 719 - MORRIS OXFORD, bleu métalisé, 

BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
107 TEKNO 1/43 - 727 - AUDI DKW JUNIOR DE LUXE, rouge, 

BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE,  
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
108 TEKNO 1/43 - 824 - MGA 1600, rouge, BOITE, adhésif 

transparent sur les rabats, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
109 TEKNO 1/43 - 828 - VOLKSWAGEN 1500, beige, BOITE, un 

des rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
110 TEKNO 1/43 - 829 - LINCOLN CONTINENTAL, blanche, 

BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 



111 TEKNO 1/43 - 830 - VOLVO COUPE 221, gris, BOITE, TBE.  
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
112 TEKNO 1/43 - 832 - MORRIS MARINA 1100, blanc, BOITE, 

TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
113 TEKNO 1/43 - 926 - JAGUAR TYPE E, grise, BOITE, TBE.  

 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
114 TEKNO 1/43 - 924 - MERCEDES BENZ 300 SL, vert clair 

métalisé, conducteur, BOITE, un des rabats avec adh ésif 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
115 TECNO 1/43 - 930 - MONZA GT 30, blanche, BOITE, TBE.  

 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
116 GAMA 1/43 - Ensemble comprenant 4 VEHICULES, sous 

BLISTER, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
117 SOLIDO 1/43 - 100 - JAGUAR D LE MANS, vert clair, 

numéro 4, drapeau anglais sur le capot, BOITE TYPE 1, 
BOITE en état mauvais état, rabats avec adhésif 
transparent, ABE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
118 SOLIDO 1/43 - 101 - PORSCHE SPYDER TYPE 550/1500 

RS, argent, tendelet vert, numéro 18, BOITE verte d essin 
rouge, BE/TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



119 SOLIDO 1/43 - 102 - MASERATI 250 FORMULE 1, rouge 
(état d'usage), numéro 20 sur le capot, conducteur collé, 
BOITE TYPE 1 en mauvais état , rabats avec adhésif 
transparent, ABE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
120 SOLIDO  1/43 - 103 - FERRARI TYPE 500 T.R.C., rouge (état 

d'usage), numéro 11 sur le capot, BOITE verte dessi n noir, 
un des rabats avec adhésif transparent, BE. On join t un 
MODELE IDENTIQUE avec BOITE mais repeint. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
121 SOLIDI 1/43 - 104 -VANWALL FORMULE 1, vert foncé, 

numéro 8, BOITE orange dessin noir, rabats avec adh ésif 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
122 SOLIDO 1/43 - 105 - MERCEDES 190 SL CABRIOLET, 

rouge métalisé, BOITE jaune dessin noir, rabats ave c 
adhésif tranbsparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
123 SOLIDO 1/43 - 106 - ALFA ROMEO GIULIETTA 1300 

SPIDER, rouge (reprise la peinture), avec conducteu r, 
BOITE rose dessin noir, rabats avec adhésif transpa rent, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
124 SOLIDO 1/43 - 107 - ASTON MARTIN TYPE 2..922, verte 

(reprise de la peinture), numéro 7, BOITE mauve des sin 
noir, rabats avec adhésif transparent, ABE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
125 SOLIDO 1/43 - 108 - PEUGEOT CABRIOLET 403, jaune 

calir, intérieur rouge, conducteur avec casquette, BOITE 
rouge dessin noir, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
126 SOLIDO 1/43 - 109 - RENAULT FLORIDE, rose foncé, 

conductrice, boite bleue, rabats avec adhésif trans parent, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



127 SOLIDO 1/43 - 110 - SIMCA OCEANE CABRI OLET, rouge, 
intérieur blanc, conducteur repeint en mauvais état , BOITE 
rouge orangé, rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
128 SOLIDO 1/43 - 111 - ASTON-MARTIN DB4, jaune clair, 

numéro 1 et décalcomanie, BOITE gris clair desin ve rt, 
rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
129 SOLIDO 1/43 - 112 - DB PANHARD LE MANS, bleu roi, 

volant rouge, numéro 46, BOITE bleu clair dessin no ir, 
rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
130 SOLIDO 1/43 - 113 - FIAT ABARTH, rouge foncé, volant 

jaune, numéro 25, ABRATH sur un côté, BOITE bleu ve rt 
dessin noir, rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
131 SOLIDO 1/43 - 113B - FORD THUNDERBIRD CABRIOLET, 

bleu clair, intérieur blanc, volan rouge, BOITE ble u vert en 
mauvais état, rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
132 SOLIDO  1/43 - 114 - CITROEN AMI 6, blanc, BOITE vert 

clair desin noir, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
133 SOLIDO 1/43 - 115 -ROLLS-ROYCE SILVER CLOUD, argent 

et marron:vert métalisé, BOITE grise dessin rouge, rabats 
avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
134 SOLIDO 1/43 - 116 - COOPER  1500 CM3 FORMULE 2, vert 

foncé, nez jaune, numéro 4, BOITE vert clair dessin  noir, 
rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



135 SOLIDO 1/43 - 116 - COOPER  1500 CM3 FORMULE 2, vert 
foncé, nez jaune, numéro 2, BOITE vert clair dessin  noir, 
rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
136 SOLIDO 1/43 - 116 - COOPER  1500 CM3 FORMULE 2, 

jaune, nez rouge, numéro 18, BOITE vert clair dessi n noir, 
rabats avec adhésif transparent et autocollant sur un des 
deux, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
137 SOLIDO 1/43 - 116 - COOPER  1500 CM3 FORMULE 2, vert, 

nez jaune, numéro 24, bande blanche rouge au milieu , 
BOITE vert clair dessin noir en mauvais état, rabat s avec 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
138 SOLIDO 1/43 - 117 - PORSCHE FORMULE II, argent 

métalisé, chiffre 10, BOITE rouge dessin noir, raba ts avec 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
139 SOLIDO 1/43 - 117 - PORSCHE FORMULE II, argent 

métalisé, chiffre 12, BOITE rouge dessin noir, raba ts avec 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
140 SOLIDO 1/43 - 118  - LOTUS FORMULE I, vert foncé, 

numéro 14, BOITE grise dessin bleu, rabats avec adh ésif 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
141 SOLIDO 1/43 - 118  - LOTUS FORMULE I, vert foncé, 

numéro 16, BOITE grise dessin bleu, rabats avec adh ésif 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
142 SOLIDO 1/43 - 122 - FERRARI FORMULE I, rouge foncé, 

numéro 8, BOITE bleu clair dessin noir, rabats avec  
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 



143 SOLIDO 1/43 - 122 - FERRARI FORMULE I, rouge foncé, 
numéro 6, BOITE bleu clair dessin noir, rabats avec  
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
144 SOLIDO 1/43 - 123 - FERRARI 250 GT 2 + 2, bleu acier 

métalisé, numéro 5, BOITE grise dessin rouge, rabat s avec 
adhésif transparent, TBE 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
145 SOLIDO 1/43 - 121 - LANCIA FLAMINIA COUPE PININ 

FARINA, gris foncé métalisé, intérieur rouge, BOITE  grise 
dessin rouge, rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
146 SOLIDO 1/43 - 124 - ABARTH 100, rouge foncé, num éro 24, 

BOITE rose dessin noir, rabats avec adhésif transpa rent, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
147 SOLIDO 1/43 - 125 - ALFA ROMEO 2600 BERTONE, brun 

clair métalisé, BOITE grise dessin rouge, BOITE gri se 
dessin rouge, rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
148 SOLIDO 1/43 - 126 - MERCEDES 220 SE COUPE, bleu 

métalisé, BOITE jaune avec dessin bleu, rabats avec  
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
149 SOLIDO 1/43 - 127 - N.S.U. PRINZ IV, bleu clair, chassis 

gris, BOITE jaune dessin bleu, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
150 SOLIDO 1/43 - 128 - FORD THUNDERBIRD, bleu vert, 

BOITE jaune dessin Bleu, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



151 SOLIDO 1/43 - 129 - FERRARI 2,5 L, rouge, BOITE jaune 
dessin bleu, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
152 SOLIDO 1/43 - 130 - ASTON MARTIN VINTAGE, veret clair 

métalisé, BOITE jaune dessin bleu, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
153 SOLIDO 1/43 - 131 - B.R.M V8 FORMULE 1, vert foncé, 

chiffre 10, BOITE jaune dessin rouge, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
154 SOLIDO 1/43 -133 - FIAT 2300/S CABRIOLET GHIA, bleu 

métalisé à toit noir, BOITE jaune dessin rouge, TBE . 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
155 SOLIDO 1/43 - 134 - PORSCHE G.T. LE MANS, gris 

métalisé, BOITE jaune dessin rouge, TBE 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
156 SOLIDO 1/43 - 135 - LOLA CLIMAX V8 FORMULE 1, bleu 

foncé métalisé, chiffre 4, BOITE jaune dessin rouge , TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
157 SOLIDO 1/43 - 138 - HARVEY INDIANAPOLIS, bleu ciel, 

BOITE rouge dessin noir, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
158 SOLIDO 1/43 - 139 - MASERATI 3,5 L, rouge métalisé, 

BOITE bleue dessin noir, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



159 SOLIDO 1/43 - 141 - CITROEN AMI 6 BREAK, vert bouteille, 
BOITE rouge dessin noir, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
160 SOLIDO 1/43 - 142 - ALPINE FORMULE 3, bleu, chiffre 3, 

BOITE rouge dessin noir, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
161 SOLIDO 1/43 - 143 - PANHARD 24 B.T., vert foncé, BOITE 

rouge dessin noir, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
162 SOLIDO 1/43 - 147 - FORD MUSTANG, blanc, BOITE rouge 

dessin noir, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
163 SOLIDO 1/43 - 151 - PORSCHE CARRERA 6, blanc gris, 

une porte plexi avec une attache cassée, BOITE roug e 
dessin noir, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
164 SOLIDO 1/43 - 152 - FERRARI 330 P3, rouge, BOITE rouge 

dessin noir, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
165 SOLIDO 1/43 - 153 - CHAPARRAL 2D, blanc, BOITE rouge 

dessin noir, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
166 SOLIDO 1/43 - 161 - LAMBORGHINI P400 MIURA, rouge,  

BOITE rouge dessin noir, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



167 SOLIDO 1/43 - 200 - COMBAT CAR M.20 - AUTO-
MITRAILLEUSE A SUSPENSION, BOITE jaune dessin noir,  
rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
168 SOLIDO 1/43 - 201 - CAMION UNIC LANCE FUSEE TOUT 

TERRAIN A SUSPENSION,BOITE jaune dessin noir, rabat s 
avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
169 SOLIDO 1/43 - 202 - TANK PATTON M -47, vert, BOITE 

jaune dessin noir, rabats avec adhésif transparent,  TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
170 SOLIDO 1/43 - 203 - RENAULT 4/4 TOUS TERRAINS, BOITE 

jaune dessin noir, rabats avec adhésif transparent,  TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
171 SOLIDO 1/43 - 204 - CANON DE FORTERESSE ET 

ANTIAERIEN DE 105 MM, BOITE jaune dessin noir, raba ts 
avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
172 SOLIDO 1/43 - 205 - CANON DE 105 MM, BOITE jaune 

dessin noir, rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
173 SOLIDO 1/43 - 206 - CANON OBUSIER 250, BOITE jaune 

dessin noir, rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
174 SOLIDO 1/43 - 207 - TANK RUSSE PT 76, BOITE jaune 

dessin noir, rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 



175 SOLIDO 1/43 - 208 - CHAR RUSSE SU 100, BOITE jaune 
dessin noir, TBE. 
 
                                           Estimati on : 1015 € 

 
176 SOLIDO 1/43 - 301 -  SEMI ET CABINE UNIC S.R. TITAN 

PORTE CITERNES CIMENT TRANSPORT EN VRAC, rouge, 
gris clair et blan, BOITE jaune dessin noir san sré férence, 
rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
177 SOLIDO 1/43 - 302 - TRACTEUR WILLEME CABINE 

HORIZON A SUSPENSION, rouge et gris, BOITE jaune 
dessin noir, rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
178 SOLIDO 1/43 - 303 - BERLIET CAMION A BENNE 

BASCULANTE, rouge et gris, BOITE jaune dessin noir,  
TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
178,
1 

DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 24N - CITROEN 11BL, noire, 
pare-chocs rapportés, sans boite, quelques repeints , sans 
boite, dans l'état, ABE. 
 
                                           Estimati on : 50/60 € 

 
178,
2 

DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 24U - SIMCA 9 ARONDE TAXI, 
rouge à toit bleu à calandre squale, sans boite, da ns l'état, 
ABE/BE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
178,
3 

DINKY TOYS FRANCE 1/43 - Ensemble comprenant 5 
VEHICULES : 24U - SIMCA 9 ARONDE,  24X - FORD 
VEDETTE, 24XT - FORD VEDETTE TAXI, 24R - PEUGEOT 
203, AUSTIN TAXI et 23H - TALBOT LAGO, certains ave c 
repeints, sans boites, ME à ABE/BE; 
 
                                           Estimati on : 60/80 € 

 

179 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 24D - PLYMOUTH 
BELVEDERE, grise avec flancs et toit rouge, BOITE, un 
des rabats avec trace d'étiquette ou d'adhésif, TBE . 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 



180 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 24K - SIMCA CHAMBORD, 
avec glaces, ivoire et rouge, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 60/80 € 

 
181 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 24L - VESPA 2 CV, bleue, 

BOITE, petite étiquette collée sur un rabat, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
182 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 24X - FORD VEDETTE 54, 

grise, BOITE, un des rabats avec adhésif transparen t, 
BE/TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
183 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 24Z - SIMCA VERSAILLES, 

bleu ciel à toit blanc, BOITE, un des rabats avec a dhésif 
transparent, BE/TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
184 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 24J - ALFA ROMEO 1900 

SUPER PRINT, avec glaces, rouge, BOITE, rabats avec  
adhésif transparent, BE/TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
185 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 24H - MERCEDES 190 SL 

COUPE, avec glaces, à crème à toit noir, BOITE, rab ats 
avec adhésif transparent, BE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
186 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 24V - BUICK ROADMASTER, 

saumon à toit noir, BOITE, rabats avec adhésif 
transparent, un rabat détaché, BE/TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
187 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 24M - VOLKSWAGEN 

KHARMANN-GHA, avec vitres, rouge à toit noir, numér o 
sur une portière, BOITE, rabats avec adhésif transp arent, 
BE/TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



188 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 24F - PEUGEOT 403 U 
FAMILIALE, bleu ciel, BOITE, un rabat détaché, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
189 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 24A - CHRYSLER NEW 

YORKER MODELE 1955, bleu clair métalisé, intérieur 
crème, BOITE, un des rabats avec adhésif transparen t, 
BE/TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
190 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 24U - SIMCA 9 ARONDE , bleu 

ciel à toit blanc, BOITE  un des rabats avec adhési f 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
191 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 22A - MASERATI SPORT 

2000, rouge numérotée 12, roues concaves, BOITE, un  des 
rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
192 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 25BV - PEUGEOT D3A 

POSTE, vert foncé, BOITE, un des rabats avec adhési f 
transparent et petite étiquette cllée, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
193 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 25C - CITROEN 1200 KG, gris 

métalisé, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 60/80 € 

 
194 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 25D - CITROEN 

FOURGONNETTE 2CV POMPIER, rouge, porte arrière 
ouvrante, BOITE, sans garantie, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
195 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 34B - BERLIET PORTE-

CONTENEUR, cabine bordeaux et noire, plateau gris e t 
conteneur gris foncé, BOITE en état moyen avec adhé sif 
transparent, BE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 



196 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 80D - CAMION MILITAIRE 
BERLIET TOUT TERRAIN 6x6, BOITE, rabats avec adhési f 
transparent, BE/TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
197 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 80D - CAMION MILITAIRE 

BERLIET TOUT TERRAIN 6x6, BOITE, un des rabats avec  
adhésif transparent, BE/TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
198 DINKY TOYS FRANCE 1/43  - 80C - CHAR AMX 13 

TONNES, BOITE  en mauvais état, ABE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
199 DINKY TOYS FRANCE 1/43  - 80E - OBUSIER DE 155 MM 

ABS, BOITE, un des rabats avec adhésif transparent,  
BE/TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
200 DINKY TOYS FRANCE 1/43  - 80F - RENAULT 

AMBULANCE CARRIER, jantes concaves, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
201 DINKY TOYS FRANCE 1/43  - 50 - SALEV GRUE MOBILE, 

rouge et gris, tablier jaune, conducteur bleu, BOIT E, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
202 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 70 - REMORQUE BACHEE 4 

ROUES, rouge à bâche verte, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
203 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 506 - ASTON MARTIN DB 3 

SPORT, vert, numéro 15, BOITE, un des rabats avec 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 



204 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 510 - PEUGEOT 204, 
bordeaux métalisé, BOITE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
205 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 511/23J - FERRARI AUTO DE 

COURSE, rouge, numéro 3, BOITE, un des rabats avec 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
206 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 517 - RENAULT R8, bleu clair, 

BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
207 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 517 - RENAULT R8, jaune 

clair, BOITE, un des rabats avec adhésif transparen t, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
208 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 518 - RENAULT 4L, bleu ciel, 

BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
209 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 519 - SIMCA 1000, bleu ciel, 

intérieur ivoire, BOITE, un des rabats avec adhésif  
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
210 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 520 - FIAT 600 D, ivoire, 

intérieur rouge, un des rabats avec adhésif transpa rent, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
211 DINKT TOYS FRANCE 1/43 - 521/24E - BERLINE 403 

PEUGEOT, jaune paille, BOITE, un des rabats avec ad hésif 
transparent, TBE.et manques 
 
                                           Estimati on : 60/80 € 

 



212 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 524/24E - RENAULT 
DAUPHINE, framboise, BOITE, un des rabats avec adhé sif 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 50/60 € 

 
213 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 524/24E - RENAULT 

DAUPHINE, turquoise, BOITE, un des rabats avec Adhé sif 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 50/60 € 

 
214 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 522/24C - CITROEN 19, jaune, 

toit gris, jantes concaves à sertissage conique, 2 pneus 
cuits, BOITE, 
 
                                           Estimati on : 200/250 € 

 
215 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 531 - FIAT 1200 GRANDE 

VUE, havane métalisé à toit ivoire, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
216 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 532 - LINCOLN PREMIERE, 

vert clair métalisé à toit vert foncé, BOITE, un de s rabats 
avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
217 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 533 - MERCEDES BENZ 

COUPE 300 SE, rouge métalisé, BOITE, un des rabats avec 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
218 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 534 - BMW 1500, rouge, 

BOITE,  un des rabats avec adhésif transparent, TBE . 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
219 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 535 - CITROEN 2CV, identiq ue 

au 24T, grenat à toit gris, BOITE, un des rabats av ec 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 80/100 € 

 



220 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 540/24Y - STUDEBAKER 
COMMANDER, grenat à flancs et toit ivoire, BOITE, u n des 
rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
221 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 541 - MERCEDES BENZ 

AUTOCAR 18 PLACES, rouge et crème, BOITE, un des 
rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 50/60 € 

 
222 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 542/24ZT - SIMCA ARIANE 

TAXI, noir à toit rouge, plancher marqué ariane, vi tres, 
BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
223 DINKY TOYS FRANCE 1/43  - 543 - RENAULT FLORIDE 

COUPE, or métalisé (légers défauts), BOITE, un des rabats 
avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
224 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 544 - SIMCA ARONDE P.60, 

rouge brique à toit crème, BOITE, un des rabats ave c 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/60 € 

 
225 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 545 - DE SOTO DIPLOMAT, 

saumon à toit noir, BOITE, un des rabats avec adhés if 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
226 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 546 - AUSTIN HEALEY 100 

SPORT, blanc, numéro 8, intérieur rouge avec pilote , 
BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
227 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 547 - PANHARD PL 17, 

orange, BOITE, un des rabats avec inscritpion et ad hésif 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 



228 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 548 - FIAT 1880 BREAK 
FAMILIALE, 2 pneus écrasés, jaune clair à toit marr on, 
BOITE, un des rabats avec étiquette et adhésif 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
229 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 549 - BORGWALD ISABELLA, 

vert, BOITE, rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
230 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 550 - CHRYSLER SARATOGA, 

lilas intérieur rouge, BOITE en mauvais état, BE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
231 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 551 - ROLLS ROYCE SILVER 

WRAITH, gris deux tons, BOITE, un des rabats avec 
adhésif, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
232 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 552 - CHEVROLET CORVAIR, 

turquoise, intérieur ivoire, 2 pneus écrasés, BOITE , rabats 
avec adhésif transparent, BE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
233 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 553 - PEUGEOT 404, noir (état 

moyen), BOITE, rabats avec adhésif transparent, ABE . 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
234 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 553 - PEUGEOT 404, ivoire, 

intérieur rouge, BOITE, un des rabats avec adhésif 
transparent, ABE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
235 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 554 - OPEL REKORD 1960, 

vert d'eau à toit blanc/crème, BOITE, rabats avec a dhésif 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 



236 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 555 - CABRIOLET FORD 
THUNDERBIRD, blanc, intérieur rouge, 3 pneus écrasé s, 
BOITE en état moyen, rabats avec adhésif transparen t, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
237 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 556 - CITROEN AMBULANCE 

ID 19 BREAK, gris clair à toit ivoire, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
238 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 557 - CITROEN AMI 6, bleu 

ciel à toit blanc, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
239 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 558 - CITROEN 2 CV AZAM 

1961, vert d'eau à toit noir, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
240 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 559 - FORD TAUNUS 2 

PORTES, 17M 2 portes, BOITE, un des rabats avec adh ésif 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
241 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 539 - CITROEN BREAK ID 19, 

or ou bronze métalisé à toit crème, intérieur rouge , hayon 
ouvrant, 2 pneus écrasés, BOITE, un des rabats avec  
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 60/80 € 

 
242 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 563 - CAMION ESTAFETTE 

PICK-UP, orange avec bache en plastique vert, BOITE , 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
243 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 575 - PANHARD TRACTEUR 

ET SEMI-REMORQUE SNCF, bleu marine avec décalque, 
BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 100/120 € 

 



244 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 576/32C - PANHARD 
TRACTEUR ET SEMI-REMORQUE CITERNE ESSO, rouge 
avec déclaque, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 60/80 € 

 
245 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 578/33B - SIMCA CARGO 

BENNE, vert, benne grise, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 50/60 € 

 
246 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 579/33C - SIMCA CARGO 

MIROITIER, vert et gris, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 60/80 € 

 
247 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 582/35A - CITROEN U23 

DEPANNAGE, rouge, sans caisse à outils, BOITE, un d es 
rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
248 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 584 - BERLIET GAK BACHE,  

jaune, plancher marron métalisé, bache plastique ve rt, 
accessoires plastique dont caisses, tonneaux, casie rs, 
BOITE, un des rabats avec adhésif transparent, TBE.  
 
                                           Estimati on : 60/80 € 

 
249 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 585 - BERLIET GAK BENNE 

BASCULANTE, bleu, chassis gris et benne orange, BOI TE, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 60/80 € 

 
250 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 596 - ARROSEUSE 

BALAYEUSE LMW, crème à chassis vert, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
251 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 516 - MERCEDES BENZ 230 

SL, gris métalisé à hard top crème, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 



252 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 524 - PANHARD COACH 24C, 
vert d'eau, intérieur rouge, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
253 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 525 - PEUGEOT 404 

COMMERCIALE/BREAK, crème, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
254 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 530 - CITROEN DS 19 

MODELE 1963, vert tilleul à toit gris, modèle desti né à 
l'Angleterre ?, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
255 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 538 - FORD TAUNUS 12M, 

brique, intérieur blanc, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
256 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 540 - OPEL KADETT, bleu 

clair, BOITE, un des rabats avec adhésif transparen t, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
257 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 542 - OPEL REKORD, gris 

métalisé, intérieur rouge, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
258 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 523 - SIMCA 1500, bleu 

soutenu, 2 valises dans le coffre, BOITE,TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
259 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 506 - FERRARI 275 GTB, 

rouge, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 



260 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 514 - ALFA ROMEO GIULIA 
1600 TI, gris, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
261 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 537 - RENAULT 16, gris, 

BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
262 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 1414 - RENAULT R8 GORDINI, 

leu, numéro 36, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
263 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 814 - AUTO-MITRAILLEUSE 

LEGERE PANHARD, kaki avec deux antennes, BOITE, un 
des rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
264 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 815 - ENGIN BLINDE DE 

RECONNAISSANCE PANHARD, kaki, BOITE en état moyen 
, un des rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
265 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 816 - JEEP AVEC 

CONDUCTEUR, kaki, BOITE, un des rabats avec adhésif , 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
266 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 822 - HALF-TRACK USM3, 

kaki, une chenille endommagée, BOITE, un des rabats  
avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
267 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 823 - CUISINE ROULANTE, 

kaki, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 



268 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - 827 - ENGIN BLINDE DE 
RECONNAISSANCE PANHARD FL10, kaki, antenne, 
BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
268,
1 

DINKY TOYS - 884 - CAMION MILITAIRE BROCKWAY 
POSEUR DE PONT AVEC PONT A BATEAUX, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/50 € 

 
269 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - Ensemble comprenant 6 

VEHICULES : AUTOCAR ISOBLOC, 29F - AUTOCAR 
CHAUSSON x 2, STUDEBAKER MARAICHER, FORD 
MARAICHER et AUTOBUS PARISIEN SOMUA PANHARD, 
certains avec repeints, sans boites, ME à ABE/BE. 
 
                                           Estimati on : 60/80 €  

270 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - Ensemble comprenant 6 
VEHICULES : 36B - WILLEME SEMI-REMORQUE 
SAVOYARDE manque une porte), 34A - BERLIET BENNE 
CARRIERE, 33A - SIMCA CARGO FOURGON, 25U - FORD 
CITERNE, 25V - FORD BENNE A ORDURES et 25O - FORD 
LAITIER NESTLE, le dernier avec repeints, certains 
incomplets, sans boites, ME à ABE/BE. 
 
                                           Estimati on : 60/80 € 

 

271 DINKY TOYS FRANCE 1/43 - Ensemble comprenant 6 
VEHICULES dont 25? - STUDEBAKER DEPANNAGE, 821 - 
MERCEDES UNIMOG MILITAIRE…, certains avec repeints,  
sans boites, ME à ABE/BE.<</ 
 
                                           Estimati on : 30/50 € 

 
272 DINKY TOYS ATLAS 1/43  - Ensemble comprenant 6 

VEHICULES : 24J - ALFA ROMEO 1900 SUPER SPRINT,  
24B - BERLINE 403 PEUGEOT, 24-E RENAULT DAUPHINE, 
540/24Y - STUDEBAKER COMMANDER, 543 - RENAULT 
FLORIDE et 24S - SIMCA 8 SPORT, ETAT NEUF. 
 
                                           Estimati on : 30/40 €  

273 DINKY TOYS ATLAS 1/43 - Ensemble comprenant 6 
VEHICULES et BOITE DE PANNEAUX : 25CG - 
CAMIONNETTE CITROEN 1200 KG, 25BV - FOURGON, 24V 
- BUICK ROASMASTER, 23H - TALBOT LAGO AUTO DE 
COURSE, 526 - MERCEDES 190 SL, 24K SIMCA VEDETTE 
CHAMBORD et 40 PANNEAUX DE SIGNALISATION VILLE, 
ETAT NEUF. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 



274 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43  - 120 - JAGUAR TYPE E, 
rouge avec hard top noir, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
275 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43  - 131 - CADILHAC 

ELDORADO, jaune, intérieur rouge, jantes chromées, 
BOITE, insicriptions sur un des rabats, BE/TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
276 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43  - 133 - CUNNINGHAM 

C5R, blanches, rayures bleues, numéo 31, intérieur marron 
avec pilote, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 50/60 € 

 
277 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 141 - VAUXHALL 

VICTOR ESTATE CAR, jaune, un des rabats avec adhési f 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
278 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43  - 142 - JAGUAR MARK X, 

bleu soutenu métalisé, BOITE, un des rabats avec ad hésif 
transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
279 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43  - 143 - FORD CAPRI, vert 

clair avec toit ivoire, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
280 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43  - 145 - SINGER VOGUE 

MKII, gris, intérieur rouge, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
281 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43  - 146 - DAIMLER 2500 

V8, vert métalisé, intérieur rouge, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



282 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43  - 155 - FORD ANGLIA, 
turquoise, intérieur rouge, BOITE, un des rabats av ec 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
283 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 165 - HUMBER HAWK, 

vert, bas de caisse et toit noir, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 60/80 € 

 
284 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43  - 166 - SUNBEAM 

RAPIER SALOON, orange et crème, BOITE, un des rabat s 
avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 50/60 € 

 
285 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 167 - A.C. ACECA 

COUPE, crème et bordeaux, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
286 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 168 - SINGER GAZELLE, 

crème et maron, BOITE, TBE 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
287 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 174 - HUDSON HORNET 

SEDAN, rouge framboise et crème, BOITE, inscritptio ns 
sur les rabats, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
288 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/ 43 - 176 - AUSTIN A105 

SALOON, gris et rouge, BOITE, inscriptions sur un d es 
rabats, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
289 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43  - 177 - OPEL KAPITAN, 

bleu clair, BOITE, un des rabats avec adhésif trans parent, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 50/60 € 

 



290 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 178 - PLYMOUTH 
PLAZA, rose et verte, BOITE,inscriptions sur un des  
rabats, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
291 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 179 - STUDEBAKER 

PRESIDENT SEDAN, bleu ciel et bleu foncé, BOITE, ra bats 
avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 50/60 € 

 
292 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 180 - PACKARD 

CLIPPER SEDAN, orange et gris, BOITE, un des rabats  
avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 60/80 € 

 
293 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 181 - VOLKWAGEN 

1200, gris, BOITE, un des rabats avec adhésif trans parent, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
294 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 182 - PORSCHE 356A, 

rouge cerise, BOITE, rabats avec adhésif transparen t, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
295 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 182 - PORSCHE 356A, 

bleu ciel, ligne triclore et numéro 15, BOITE, raba ts avec 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
296 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 186 - MERCEDES BENZ 

220 SE, gris bleu, BOITE, rabats avec adhésif trans parent, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
297 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 189 - TRIUMPH 

HERALD, bleu clair avec les capots blancs, BOITE, r abats 
avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



298 DINKY TOYS ANGLETEREE 1/43 - 191 - DODGE ROYAL 
SEDAN, crème à filets marron, BOITE, un des rabats avec 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
299 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 193 - RAMBLER CROSS 

COUNTRY STATION WAGON, jaune paiuille toit ivoire, 
intérieur rouge, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
300 DINKY TOYS ANGL ETERRE 1/43  - 194 - BENTLEY COUPE, 

gris clair, capote marron, intérieur rouge, BOITE, un des 
rabats avec adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 50/60 € 

 
301 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 195 - JAGUAR 3,4 

SALOON, grise, intérieur rouge, BOITE, un des rabat s avec 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
302 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 198 - ROLLS-ROYCE 

PHANTOM V, gris clair et gris métalisé, BOITE, raba ts avec 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
303 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 199 - AUSTIN SEVEN 

COUNTRYMAN, bleu ciel et marron (bois), intérieur r ouge, 
BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
304 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 231 - MASERATI, rouge 

à flamme blanche, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
305 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 232 - ALFA ROMEO 

RACING CAR, rouge à finitions argent, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 



306 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 233 - COOPER BRISTOL 
RACING CAR, vert foncé à finition argent, numéro 6,  
BOITE, inscriptions sur un des rabats, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
307 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 239 - VANWALL 

RACING CAR, vert à finition argent, numéro 35, BOIT E, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30, € 

 
308 DINKY TOYS ANGLETERRE 1 /43 - 240 - COOPER RACING 

CAR, bleu à bandes banches, numéro 20, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
309 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 241 - LOTUS RACING 

CAR, vert clair, numéro 24, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
310 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 242 - FERRARI RACING 

CAR, rouge, numéro 36, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
311 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 243 - B.R.M. RACING 

CAR, vert foncé, capot plastique jaune, numéro 7, B OITE, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
312 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 253 - DAIMLER 

AMBULANCE, blanc, croix-rouge et vitres, BOITE, TBE . 
 
                                           Estimati on : 50/60 € 

 
313 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 256 - HUMBER HAWK 

POLICE PATROL CAR, noire avec deux policiers, BOITE , 
un rabat détaché, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 



314 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 257 - NASH RAMBLER 
FIRE CHIEF'S CAR,  inscriptions "FIRE CHIEF" en jau ne, 
BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
315 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 258 - CADILLAC 

POLICE CAR, noir et blanc, BOITE, un des rabats ave c 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
316 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 258 - CADILLAC 

POLICE CAR, noir et blanc, BOITE, un des rabats ave c 
adhésif transparent, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
317 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 263 - PONTIAC 

SUPERIOR CRITERION AMBULANCE, ivoire et rouge, 2 
ambulanciers et brancard, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
318 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 340 + 341  - LAND 

ROVER PICK-UP + REMORQUE, orange, intérieur vert 
foncé, BOITES, rabats avec adhésif transparent sur les 
deux boites, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
319 DINKY TOYS ANGLE TERRE 1/43 - 449 - CHEVROLET EL 

CAMINO PICK UP TRUCK, turquoise et blanc, intérieur  
rouge, BOITE, un des rabats avec adhésif transparen t, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
320 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 112 - AUSTIN HEALEY 

SPRITE MKII CABRIOLET, rouge, intérieur beige, BOIT E, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
321 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 113 - MGB CABRIOLET, 

ivoire ou crème avec pilote en plastique, BOITE, 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 



322 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43  - 135 - TRIUMPH 2000, 
vert métalisé et blanc, intérieur rouge, BOITE en é tat 
moyen, un des rabats avec adhésif transparent, BE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
323 DINKY TOYS ANGLETERRE 1/43 - 139 - FORD CONSULA 

CORTINA, bleu, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 
324 DINKY TOYS ANGLETERRE1/43  - 140 - MORRIS 1100, 

bleu clair, BOITE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 
325 DINKY TOYS ANGLETERRE/MARCHE AMERICAIN 1/43 - 

Ensemble de 4 sous BLISTER PLATIQUE/CRISTAL et 
CARTON en état moyen : 110 - ASTON MARTIN DB5, 133 - 
FORD CORTINA 195, 170 - LINCOLN CONTINENTAL et 215 
- FORD GT RACING CAR, voitures en TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 €  

326 SOLIDO 1/43 - Ensemble comprenant 10 VEHICULES sous 
blisters et carton noir et jaune : 54 - FIAT 131 RA LLYE, 63 - 
PORSCHE 911, 68 - PORSCHE 934, 73 - LANCIA STRATOS,  
82- ALFETTA GTV, 81- PEUGEOT 104 ZS, 87 - ALPINE 
A442, 89 - BMW 5.30, 91 - RENAULT 18 et 1023 - RENA ULT 
5 TURBO, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 

327 SOLIDO 1/43 - Ensemble comprenant 12 VEHICU LES sous 
blisters et carton orange et jaune : 1307 - TALBOT 
TAGORA, 1339 - RENAULT 25, 1329 - BMW M1, 1332 - 
PORSCHE 935, 1305 - ALFETTA GTV, 1322 - JEEP 
WILLY'S, 1303 - FIAT RITMO, 1333 - ALPINE A 442, 13 24 - 
PORSCHE 924, 3004 - DODGE MOTO POMPE et 3003 - 
TRANSPORT DE CHEVAUX, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 

328 SOLIDO 1/43 - Ensemble comprenant 5 VEHICULES SERIE 
SIXTIES sous blisters dont 4520 - CADILLAC SEVILE, 4537 
- RENAULT 4 CV 1954, 4538 - RENAULT 4 CV 
DECOUVRABLE…, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 



329 SOLIDO 1/43 - Ensemble comprenant 11 VEHICULES 
SERIE L'AGE D'OR sous boites plastique, socles noir s les 
5 premiers sous blisters et carton orange : BUGATTI  
DECOUVRABLE, ROLLS ROYCE CABRIOLET, FORD V8 
DEPANNEUSE, FORD V8 PICK-UP KODAK, BUGATTI 
ROYALE, RENAULT 40 CV, RENAULT 40 CV LANDAULET, 
PACKARD LEDAN, FERRARI 250 GTO 1963 et MERCEDES 
SOKL, BE à TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 € 

 

330 SOLIDO 1/43 - Ensemble comprenant 6 VEHICULES 
SERIES TO DAY ET YESTERDAY sous boites plastique, 
socles noirs et blisters : 1513 - CHEVROLET CORVETT E, 
1501 - JAGUAR XJ 12, 1533 - RENAULT 19 CABRIOLET, 
1813 CHEVROLET CORVETTE 68, 1805 - OPEL GT. 1900 
1968 et 1826 - RENAULT 8 GORDINI 1967, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 

331 SOLIDO 1/43 - Ensemble comprenant 6 VEHICULES SERIE 
L'AGE D'OR sous boites plastique, socles marrons cl airs 
et blisters : CITROEN 15 CV, CORD L29 1929, DELAHAY E 
135M 1939, MERCEDES 540K, BUGATTI ATALANTE 1939 
et DUESENBERG, TBE. 
 
                                           Estimati on : 10/15 €  

332 SOLIDO 1/43 - Ensemble comprenent 15 VEHICULES 
SERIE L'AGE D'OR sous boites plastque, socles noirs  
mais sans blisters : CADILLAC BIARRITO CABRIOLET 
4500, PACKARD CABRIOLET 4099, RENAULT 
ROINASTELLA, PALACE HOTEL, SAMARITAINE  4409, 
BUGATTI 575 1939, MERCEDES SSKL 1931, FERRARI 250 
GTO 4506, MINIBUS 4405, DELAYE D8/120, CORD COUPE 
4080, JAGUAR SS 100  4002, MERCEDES K 4067FORD T 
BIRD 1961 4505 et MERCEDES 300 SL GRAND PRIX 4503, 
BE/TBE. 
 
                                           Estimati on : 50/60 € 

 

333 SOLIDO 1/43 - Ensemble comprenant 11 VEHICULES sous 
blisters : 15 - LOLA T280, 16 - FERRARI DAYTONA, 17  - 
GULF MIRAGE, 18 - ALPINE RENAULT A441, 21 - MATRA 
BAGHEERA, 24 - PORSCHE CARRERA RS, BMW 3000  
RALLYE, 26 - FORD CAPRI RALLYE, 27 - LANCIA 
STRATOS et 37 - RENAULT 17 TS RALLYE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 

334 SOLIDO 1/43 - Ensemble comprenant 18 VEHICULES sous 
blisters : 168 - ALPINE 3L, 170 FORD MARK IV, MATRA  V8 
F1, 174 - PORSCHE 908, 176 - MAC LAREN CAN-AM, 177 - 
FERRARI 312P, 178 - MATRA-SIMCA 650, 181 - ALPINE 
RALLYE 1600, 182 - FERRARI 512S, 184 - CITROEN SM, 
188 - OPEL MANTA, 187 - ALFA ROMEO 33/3, 192 - ALPI NE 
A310, 194 - FERRARI 312 PB, 195 - LIGIER JS/3, 197 - 
FERRARI 512 SUNOCO, 198 - PORSCHE 917K LE MANS et 
199 - MARCH 707, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/60 € 

 



335 SOLIDO 1/43 - Ensemble comprenant 12 VEHIICULES : 43 - 
RENAULT 14, 58/58B - RENAULT ALPINE, 43 - RENAULT 
43, 13 - MATRA 670 COURTE, 14 - MATRA 670 LONGUE, 
1353 - RENAULT 5 MAXI TURBO, 30 - RENAULT 30, 40 - 
PEUGEOT 604, 44 - FERRARI BB, 57 - ALPINE TURBO, 50  - 
PEUGEOT 504 RALLYE et 192B - ALPINE GENDARMERIE, 
TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 

336 BBURAGO 1/43 - Ensemble comprenant 13 VEHICULES : 
4159 - AUDI QUATTRO GT SANYO x 2, 4170 - LANCIA 
BETA MARTINI, 4137 - LAMBORGHINI COUNTACH 400S, 
4142 - PORSCHE 935 VAILLANT, 4166 - LANCIA STRATOS 
PIRELLI, 4106 - FERRARI 512 BB DAYTONA, 4132 - 
RENEGADE JEEP CJ-5, 4123 - PEUGEOT 205 TURBO 16 et 
4103 - PORSCHE 924 TURBO, TBE. 
 
                                           Estimati on : 40/50 € 

 

337 ELIGOR 1/43 - Ensemble comprenant 13 VEHICULES sous 
boites plastique et boites carton : 1030 - ROLLS RO YCE 
20/25 LIMOUSINE, 1148 - PORSCHE 911 TARGA RALLYE, 
1010 - CITROEN 5 CV NICOLAS, TRIUMPH TR5 
ROADSTER, 1040 - RENAULT NN 1927 TORPEDO 
CAPOTE, 1002 - CITROEN TRACTION AV CAPOTE, 1022 - 
CITROEN 500 KG, 1031A CITROEN BERLINE 1938, 1076 - 
FORD V8 GUINESS, 1052 - TALBOT 1930 HOTEL DE 
FRANCE, 1070 - FORD V8 SERVICE, 1107 - RENAULT 4 CV  
TOUR DE France et 1342 - SIMCA 1960 MARLY, TBE. 
 
                                           Estimati on : 50/60 € 

 

338 ATLAS 1/43 - Ensemble comprenant 5 VEHICULES 
MILITAIRES SERIE VEHICULES & BINDES DE LA SECNDE 
GUERRE MONDIALE sous boites plastique et boite cart on 
: GMC CCKW 353 DE DEPANNAGE, MULTIPLE GUN 
MOTOT CARRIAGE M16 x 2, SDKFZ 234/2 PUMA et JEP 
WILLYS MB 2ème D.B., 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 

339 ONYX MODEL CARS 1/43 : Ensemble comprenant 5 
VEHICULES sous blisters et carton : JAGUAR XJR-9 
CASTROL, FERRARI F1 87-88C GERHARD BERGER, MAC 
LAREN HONDA MP 4/4 ALAIN PROST, WILIAMS RENAULT  
FW12C THIERRY BOUTSEN et WILIAMS RENAULT FW12C 
RICCARDO PATRESE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 

340 RENAULT 1/43  - 6 COFFRETS : MAXI MEGANE, R ENAULT 
ESPACERENAULT SPORT SPIDER, MEGANE CABRIOLET, 
ESPACE et velsatis 3,5 V6 PRIVILEGE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 50/60 € 

 



341 RENAULT 1/43  - 5 COFFRETS : TWINGO, DAUPHINE, 
SAFRANE BITURBO, RENAULT LAGUNA ALAIN MENU, 
RENAULT RE30B ALAIN PROST, BE/TBE. 
 
                                           Estimati on : 30/40 €  

342 SOLIDO 1/43 - 2 COFFRETS AGE D'OR de 4 voitures, BE.  
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
343 SOLIDO 1/43 - 7010 - COFFRET POMIERS, TBE. 

 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
344 SOLIDO 1/43 - 3 COFFRETS BUS : BUS PARISIEN 

RENAULT TN6C BANANIA x 2, BUS LYONNAIS RENAULT 
TN6C AFFICHAGE GIRAUDY, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
345 NOREV - COFFRET SAVIEM SC1, TBE. 

 
                                           Estimati on : 8/12 € 

 
346 NOREV 1/43 - COFFRET GORDINI, TBE. 

 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
347 SOLIDO - 1/43 - 321 - COFFRET PORTE-AUTOS POUR 8 

VOITURES, TBE. 
 
                                           Estimati on : 8/12 € 

 
348 RENAULT 1/43  - Ensemble comprenant : TRACTEUR ET 

SEMI-REMORQUE, BUS RENAULT VI et TRACTEUR ET 
SEMI-REMORQUE RENAULT SPORT F1, TBE. 
 
                                           Estimati on : 15/20 € 

 
349 VARIA 1/43 - Ensemble en COFFRETS comprenant : 

CORGI MAJOR - MACK CONTAINER TRUCK, CAMION 
CITERNE KENWORTH, SCHUCO - DIORAMA JUNIOR LINE  
27030, DIORAMA GARAGE RENAULT et  
NOREV/RENAULT - AVANTIME PUBLICITAIRE MIKO, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 €  



350 CORGI 1/43 - COLLECTION HERITAGE - 71401 - RENAULT 
FAINEANT FOURGON PEINTURE VALENTINE, TBE. 
 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
351 VARIA 1/43 - MANETTE DE PETITES VOITURES. 

 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
352 VARIA 1/43 - MANETTE DE PETITES VOITURES. 

 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
353 VARIA 1/43 - MANETTE DE PETITES VOITURES. 

 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
354 VARIA 1/43 - MANETTE DE PETITES VOITURES. 

 
                                           Estimati on : 30/50 € 

 
355 VARIA 1/43 - MANETTE DE PETITES VOITURES. 

 
                                           Estimati on : 20/30 € 

 
356 VARIA 1/43 - MANETTE DE PETITES VOITURES ALTAYA.  

 
                                           Estimati on : 10/15 € 

 
357 VARIA 1/43 - MANETTE DE PETITES VOITURES dont 

EPAVES. 
 
                                           Estimati on : 20/30 €  



358 VARIA 1/43 - MANETTE DE PETITES VOITURES dont 
DINKY TOYS, CORGY, QUIRALU… 
 
                                           Estimati on : 40/60 €  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Sébastien CHALOT – Commissaire-priseur habilité – OVV 043-2013 

163 square Maupassant  -  76400 FECAMP 
Tel : 02 35 28 10 84 – Fax : 09 71 70 33 77 

Email : chalot-associes-fecamp@orange.fr – Internet : www.interencheres.com/76008 
 

ORDRES D’ACHAT – PETITES VOITURES 25 FEVRIER 2017 
 

(A retourner par courrier, par fax ou par mail au m oins 24 heures avant la vente)  
 
Je vous prie d’acquérir, pour mon compte personnel,  les numéros ci-dessous désignés, aux prix d’adjudi cations indiqués : 
 
Nom  : ________________________  Prénom  : _______________  E.mail : ________________@________ 
 
Adresse  : _______________________________________________________ Code postal  : ___________ 
 
Localité  : __________________________________  Tel : __________________  Fax : ________________ 
 
Je désire prendre à l’étude les lots qui me seront adjugés………………………………………………….. �  
 
Je désire que les lots adjugés me soient envoyés à mes frais et sous mon entière responsabilité…….. �  
 
Numéro 
 

Désignation   précise   du   lot Prix limite en €. 
20 % TTC de frais en sus 

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
 
La livraison ou l’expédition des lots sera faite : 
 - Dés réception du règlement pour les paiements en espèces ou chèques certifiés. 
 - Après encaissement pour les paiements par chèques non certifiés. 
Merci de joindre une copie de votre pièce d’identit é ainsi qu’un RIB, si vous n’êtes pas client de l’é tude ou inconnu par l’expert.  
Date : …………………………..                                                  Signature :  


